



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл отметили 66-ю годовщину Великой Победы

Сотрудниками Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл в честь празднования 66-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне проведен ряд мероприятий.

Среди детей сотрудников проведен конкурс рисунков. Все участники конкурса награждены дипломами и ценными подарками.

9 мая 2011 года сотрудники следственного управления приняли участие в официальной церемонии возложения гирлянд и цветов к монументу Воинской Славы и Вечному огню.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Не забыты и ветераны Великой Отечественной войны и следственных органов. Руководитель следственного управления Доронин О.М. поздравил ветеранов Великой Отечественной войны и вдову ветерана с празднованием 66-й годовщины Победы и вручил им ценные подарки от следственного управления. Труженика тыла поздравил руководитель Медведевского межрайонного следственного отдела Крылов А.В.

10 Мая 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625058>